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Č. j.: MZP/2025/320/747

DODATEK č. 1 
k 6. VÝZVĚ MINISTERSTVA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 

k podání žádosti o poskytnutí podpory v rámci Národního 
plánu obnovy – část aktivity „2.9.4 Adaptace vodních, 

nelesních a lesních ekosystémů na změnu klimatu“ 
realizovaná prostřednictvím podoblasti „1.9 Zadržování vody 

v krajině a v městských oblastech“ Národního programu 
Životní prostředí

6. výzva Ministerstva životního prostředí k podání žádosti o poskytnutí podpory v rámci 
Národního plánu obnovy – část aktivity „2.9.4 Adaptace vodních, nelesních a lesních ekosystémů 
na změnu klimatu“ realizovaná prostřednictvím podoblasti „1.9 Zadržování vody v krajině 
a v městských oblastech“ Národního programu Životní prostředí (dále jen „6. výzva MŽP“) se 
mění následovně:

 Poslední věta části „3. PŘEDMĚT PODPORY“ nově zní: „Realizace předmětu podpory 
probíhá do 31. prosince 2026.“

Ostatní části 6. výzvy MŽP se nemění. 

V důsledku změny termínu pro dokončení realizace předmětu podpory bude příjemce podpory 
Státní fond životního prostředí ČR písemně vyzván, aby do 21 dnů od doručení této výzvy 
předložil Ministerstvu životního prostředí jakožto poskytovateli dotace žádost o úpravu 
harmonogramu realizace Projektu stanoveného rozhodnutím vydaným v rámci 6. výzvy MŽP 
(v systému Zjednodušená evidence dotací – ZED – jde o akci „NPO – komponenta 2.9 – aktivita 
2.9.4 – převod dotace na SFŽP“, identifikační číslo akce Z152205000001). 

Žádost o úpravu harmonogramu realizace Projektu bude podána elektronicky prostřednictvím 
datové schránky MŽP na předepsaném formuláři, který je přílohou tohoto dodatku.

O žádosti o úpravu harmonogramu realizace Projektu rozhodne poskytovatel obdobným 
postupem jako v případě žádosti o podporu podle 6. výzvy MŽP, a to ve shodě s § 14o zákona 
č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech, ve znění pozdějších předpisů. Upravené rozhodnutí 
o poskytnutí podpory v rámci 6. výzvy MŽP bude následně vydáno v souladu se směrnicí MŽP 
o realizaci Národního plánu obnovy v rámci aktivit, u kterých plní Ministerstvo životního prostředí 
funkci vlastníka komponenty, platnou a účinnou v době vydání tohoto upraveného rozhodnutí. 

Dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu ředitele odboru finančních a dobrovolných 
nástrojů.

V Praze dne 16. května 2025

Ing. Tomáš Kažmierski

ředitel odboru finančních a dobrovolných nástrojů

Příloha: Formulář žádosti o navýšení podpory
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